

Hodnocení vedoucího bakalářské práce

Autor práce	Lenka Hanzáková		
Název práce	Volné téma / Oděv jako objekt		
Obor/forma studia	Multimédia a design, ateliér Design oděvu, PS	Rok	2020-2021
Autor posudku	Mgr. art. Pavel Brejcha		

Hodnocený parametr	Váha	Hodnocení
1 Naplnění tématu a rozsah práce	30	c
2 Nastavení cílů a metod práce	40	c
3 Úroveň teoretické části práce	50	b
4 Úroveň analytické části práce	50	c
5 Úroveň projektové části práce	50	b
6 Splnění cíle práce	60	c
7 Struktura a logika textu	40	b
8 Kvalita zdrojů a práce s nimi v textu	40	b
9 Inovativnost, kreativita a využitelnost návrhů	30	b
10 Jazyková a formální úroveň práce	30	b
Návrh hodnocení dle váženého průměru	1,52	C

Na práci lze ocenit (silné stránky):

Dobře zvládnuté, nelehké téma, kterým se zabývá teoretická část bakalářské práce. Text je plný otázek, odpovědí s odborné literatury i vlastní úvah a interpretace. Chytrý na příkladech vystavěný text, který demonstruje vzájemné vztahy těla, oděvu a objektu v umění a módě.

V praktické části hodnotím kladně vytvoření vlastních anonymních objektů a následně jejich propojení ve vztahu k tělu. Originální převedení vybraných forem pro funkční konstruovaný oděv. Práce s ruční pleteninou a pletáží na pletařském stroji a výsledné funkční oděvy v příjemné barevnosti.

Výhrady, připomínky a náměty k práci (slabé stránky):

V praktické části a v kolekci samotné postrádám hlubší návaznost a reflexi zkoumaného tématu, který je uveden v teoretické části. Myslím si, že tento kontrast je způsoben tím, že finální text teoretické části vznikl až po dokončení kolekce.

Zmíněné anonymní objekty v kresbě a v návrhu působí, že jsou ve větším tvarovém kontrastu než v realizované podobě.

Fotodokumentace kolekce je příjemně snová, a však nereflektuje autorský záměr. Oděvní objekty/formy na těle fungují a bez těla jsou prezentovány závěsné na stojanu a svým umístěním odkazují zase jen k tělu. Myslím si, že se zde posun k anonymnímu objektu v prostoru ne tak úplně povedl.

Otázky k obhajobě:

Nemám

Kontrola plagiátorství byla negativní – systém našel shodu 0%.

Ve Zlíně dne 19. 8. 2021

Podpis: